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Uzduotis T-1

Raskite visus realiyjy skai¢iy trejetus (a, b, ¢), tenkinancius lygéiy sistema

a’?+ab+c=0,
b2 +bc+a=0,
& +ca+b=0.

Uzduotis T2
Realiyjy skaiciy aibé zymima R. Raskite visas tokias funkcijas f: R — R, kad

f@)f(y) = zf(fly —2)) + 2f(22) + f(2?)

su bet kokiais z,y € R.

UzZduotis T-3

Zemeés ruozas yra 8 x 8 kvadrato formos. Sio kvadrato krastinés nukreiptos Siaurés-piety bei ryty-
vakary kryptimis. Ruozg sudaro 64 kvadratiniai 1 x 1 sklypai. Bet kuriame sklype gali stovéti
daugiausiai vienas namas. Namas turi sutilpti viename sklype.

Sakysime, kad namas negauna saulés Sviesos, jei gretimuose sklypuose is ryty, vakary ir piety
stovi po nama.

Kiek daugiausiai vienu metu gali buti namy, gaunanciy saulés Sviesg?

Pastaba: namas ties rytiniu, vakariniu arba pietiniu ruozo krastu gauna saulés sviesa.

Uzduotis T—4

Vienos klasés mokiniai parasé testa. Uz kiekviena klausima buvo galima gauti 1 taska, teisingai
i ji atsakius, arba 0 tasky priesingu atveju. I kiekvieng klausimg teisingai atsaké bent vienas
mokinys, ir ne visi mokiniai surinko ta pacia tasky suma.

Irodykite, kad kuris nors testo klausimas tenkina tokia salyga: i ji teisingai atsakiusiy mokiniy
surinkty tasky sumy (aritmetinis) vidurkis didesnis uz i ji teisingai neatsakiusiyjy atitinkama
vidurkj.

Darbui skiriamos 5 valandos.

Laikas klausimams: 60 min 1 / 2
Kiekviena uzduotis verta 8 taskuy.

Uzduociy tvarka nepriklauso nuo ju sudétingumo.
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UzZduotis T-5

Smailiojo trikampio ABC (AB # AC') apibréztinio apskritimo w centras pazymeétas O. Tiesé AO
kerta w taskuose A ir D, o tiese¢ BC' — taske E. Trikampio C DF apibréztinis apskritimas kerta
tiese C'A taskuose C' ir P. Tiesés PE ir AB kertasi taske (). Tiesé, einanti per O ir lygiagreti su
PE, kerta trikampio ABC' aukstine, iSvesta i$ virsunés A, taske F.

Irodykite, kad FFP = FQ.

UzZduotis T-6

Trikampio ABC (AB # AC) krastiniy BC, CA, AB vidurio taskai atitinkamai pazymeéti K,
L, M. Trikampio ABC jbréztinis apskritimas su centru [ liec¢ia krasting BC' taske D. Tiesé g,
einanti per atkarpos I D vidurio taska ir statmena I K, kerta tiese¢ LM taske P.

Irodykite, kad X PTA = 90°.

Uzduotis T-7

Naturalusis skaicius n vadinamas Mocarto skaiciumi, jei surasant skaicius 1, 2, .., n kiekvienas
skaitmuo panaudojamas lyginj skaiciy karty (desimtainéje sistemoje).

Irodykite:
(a) visi Mocarto skaiciai lyginiai;

(b) Mocarto skai¢iy yra be galo daug.

Uzduotis T—8
Nagrinékime lygti a® + b2 + ¢ + n = abc. Cia a, b, ¢ yra natiiralieji skaiciai.
Irodykite, kad:
(a) lygtis neturi sprendiniy (a, b, ¢), kai n = 2017;
(b) kai n = 2016, bet kuriam sprendiniui (a, b, ¢) skaicius a dalijasi i$ 3;

(¢) lygtis turi be galo daug sprendiniy (a, b, ¢), kai n = 2016.

Darbui skiriamos 5 valandos.

Laikas klausimams: 60 min 2 / 2
Kiekviena uzduotis verta 8 taskuy.

Uzduociy tvarka nepriklauso nuo ju sudétingumo.



